銀座コリドー街の人波を集める、新ランドマークホテル

# ベルーナ 2023年4月24日(月)に 「GINZA HOTEL by GRANBELL」を開業

銀座7丁目の複合施設「GRANBELL SQUARE」にラグジュアリー空間が誕生

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市/代表:安野 清)は、銀座7丁目に「GINZA HOTEL by GRANBELL」を、2023年4月24日(月)に開業します。



グランベルホテルグループは、「FUN to STAY-その街に合わせたホテルステイを演出-」をコンセプトに国内外でリゾートホテルやシティホテルを展開するブランドです。

「GINZA HOTEL by GRANBELL」は、新規開業の複合施設「GRANBELL SQUARE」の5~9階に併設する、グランベルホテルグループ初となるプレミアムタイプのデザイナーズホテル。東京メトロ銀座駅・新橋駅から徒歩5分とコリドー街の中心に位置し、ビジネスや観光拠点としても最適の立地です。

5階のロビーラウンジでご提供する軽朝食では、コーヒーや紅茶等のドリンク類に加え最新の三菱電機家電「三菱ブレッドオーブン」を3台設置。「焼きたて食パン」のおいしさにこだわった独自の構造で、豊かな味わいを楽しめるブレッドをご提供します。

同施設10階に開業予定のルーフトップレストランでは、今後朝食のご提供を予定しています。銀座の 街にふさわしい、上品で高級感のある快適な空間をご提供します。

# ■ GINZA HOTEL by GRANBELL 特長

- 東京メトロ銀座駅・新橋駅から徒歩5分とコリドー街の 中心に位置する好立地
- ルーフテラス全体を取り込んだ開放的なフロントロビー
- アールデコ調を現代的に洗練させたシャープなデザイン モチーフとマテリアルで構成した客室
- ラグジュアリー感あふれる上質で快適な空間



GINZA HOTEL by GRANBELL 客室 開放感溢れるツインのスタンダードルーム

# ■GINZA HOTEL by GRANBELL 施設概要

名称 : GINZA HOTEL by GRANBELL 所在地 : 東京都中央区銀座7丁目2番18号

アクセス : 東京メトロ銀座駅「C1」出口 徒歩5分

東京メトロ新橋駅「5」出口 徒歩5分

客室数:全102室(10タイプ)

フロア : 5階 フロント

5~9階 客室

開業予定日:2023年4月24日(月)

公式サイト: https://www.granbellhotel.jp/ginza/



#### フロントロビー

ルーフテラス全体を取り込んだ開放的なフロントロビー。チェックインアウトだけでなくコーヒー・紅茶等のドリンクをご用意し、ラウンジのように寛ぐことができる落ち着いた空間。

#### 客室廊下

明るく開放的な客室内をより強く感じることが できるダークトーンの落ち着いた客室廊下。ブ ラックの壁面にゴールドの建具やサイン等、組 み合わせを効果的に配した上品な照明。



#### 客室

アールデコ調を現代的に洗練させたシャープなデザインモチーフとマテリアルで構成した客室。部屋間口いっぱいの水平連続窓と、ブロンズミラーにより開放感あふれます。5階は贅沢なルーフテラスを取り込み、天井高さを確保したラグジュアリーな客室です。



クイーン ツイン テラスツイン

### ■ホテル運営会社概要



HOTELS & RESORTS

株式会社グランベルホテル(株式会社ベルーナ100%子会社) ■会社名

代表取締役社長 安野清 ■代表

■所在地 東京都中央区京橋2丁目13-10 京橋MIDビル 5F

■公式HP https://granbellhotel.com/

## ■ベルーナ会社概要

■会社名 株式会社ベルーナ

■所在地

代表取締役社長 安野清 ■代表 埼玉県上尾市宮本町4番2号

https://www.belluna.co.jp ■企業サイト

■事業内容 アパレル・雑貨事業/化粧品健康食品事業/グルメ事業/

ナース関連事業/データベース活用事業/呉服関連事業/

プロパティ事業/その他の事業

